

深入基层做调研 把脉开方促振兴

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅党委书记、厅长白永平赴定点帮扶村乌兰察布市四子王旗忽鸡图乡大清河村、库伦图镇苏木加勒格村进行实地调研。

调研组实地了解党建引领、强村富民、产业发展、乡村治理、为民服务等方面的工作情况,与旗、乡、村三级干部及驻村工作队进行深入交流,并对推动农村产业融合发展提出建议。调研组还到部分村民家中走访慰

问,详细了解他们的生产生活情况及存在的困难,为他们送去慰问品。

白永平对驻村干部扎根一线、为乡村振

兴工作做出的努力与贡献给予了充分肯定。

白永平指出,要坚持以党建引领推动乡村振兴,突出党组织的政治功能和组织功能,驻村



干部要真正沉下心、扑下身,用心用情用力做好帮扶各项工作。要充分发挥司法行政职能作用,树牢底线思维、风险意识,加强人民调解工作,把矛盾纠纷解决在基层、化解在萌芽状态。要围绕自治、法治、德治,提升基层治理水平,让政策信息直达群众、让群众需求及时上传,不断提升人民群众的获得感、幸福感、满意度。

(自治区司法厅供稿)

呼和浩特举行“122全国交通安全日”启动仪式

本报讯 (记者 王欣)12月1日上午,呼和浩特举行“122全国交通安全日”启动仪式。本次活动由呼和浩特市公安局、市文明办、市委网信办、市团委、市教育局、市司法局、市交通运输管理局和市应急局共同主办。

启动仪式上,相关领导共同按下启动按钮,宣布呼和浩特市第十三个“122全国交通安全日”主题活动正式开始,并为2024年在

道路交通安全管理工作中作出突出贡献的呼和浩特市公共交通有限责任公司等8家企业颁发了“文明交通示范单位”牌匾。呼和浩特市公安局交管支队政委那日苏为文明交通志愿服务队授队旗。

活动现场,美团公司20名代表共同宣读现代文明交通倡议书,倡导广大交通参与者自觉遵守交通法规,安全文明出行。全场

活动以“文明交通、携手共创”为主题,一个个精彩纷呈的交通安全文艺节目将活动推向了高潮。

此外,活动现场设置了警用装备展示区、拍照打卡区、游戏互动区、趣味答题区、教育警示区,通过多种形式普及交通安全知识,全方位提升市民的交通出行规则意识、法治意识和文明意识。

退伍不褪色 忠诚守初心



12月1日,武警内蒙古自治区总队医院举行退伍老兵欢送仪式。此刻,火热军营将成过往,亲密战友即将分离,那紧握的双手,传递的是无尽的战友情深。戎装虽卸,军魂不朽,曾经的铁血战士,即使告别军旅,军人的热血也将永远在他们的生命中奔腾。

石宸浩 摄

鄂尔多斯市达拉特旗启动“冬季行动”巡回宣讲活动

本报讯 (记者 李亮 通讯员 任芷萱)12月2日,鄂尔多斯市达拉特旗举办“122全国交通安全日”暨“冬季行动”巡回宣讲活动启动仪式。

此次活动以“文明交通、携手共创”为主题,紧扣“安全”和“文明”主线,融合代言打卡、情景体验、现场宣讲、节目表演等形式,为广

大市民带来一场集知识性、趣味性、警示性于一体的全方位交通安全体验活动。仪式上,学生代表、社区居民代表、出租车驾驶员代表、外卖快递行业代表分别发出文明交通倡议,倡导大家摒弃交通陋习、安全文明出行,共建安全、有序、畅通、文明的道路交通环境。同时,现场为“全旗交通文明共创先进单位

”“安全行驶百万公里优秀营运车驾驶员”“最美交通参与者”等颁发荣誉证书。

仪式结束后,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队精心组织了“酒驾”VR眼镜体验、交通安全知识有奖问答、趣味套圈游戏等互动体验活动,现场群众踊跃参与,宣传气氛浓厚,起到了良好的宣传效果。

“呼和浩特羊绒”“呼和浩特羊绒围巾”闪耀深圳时尚展

呼和浩特讯 近日,一场引领时尚潮流的商贸盛宴——第29届Fashion Source时尚之源深圳展、SS25深圳原创时装周在深圳国际会展中心(福田)圆满落幕。在这场备受瞩目的盛会中,“呼和浩特羊绒”与“呼和浩特羊绒围巾”两个地理标志证明商标产品大放异彩,惊艳全场。

来自呼和浩特市的16家优质羊绒企

业携手参展,全方位呈现了最新系列的高档羊绒服装系列、羊绒围巾、披肩、羊绒毯、帽子、手套、袜子等丰富多样的展品。这些展品不仅在设计上独具匠心,融合了现代时尚元素与传统工艺的精髓,而且在材质的选择上精益求精,充分彰显了“呼和浩特羊绒”和“呼和浩特羊绒围巾”的卓越品质与强大实力。

此次参展,充分利用“呼和浩特羊绒”与“呼和浩特羊绒围巾”这两个地理标志证明商标的金字招牌,旨在强化区域品牌形象,助力企业拓展更广阔的市场。同时,推动企业紧跟国内外纺织服装行业的新潮流,积极创新经营模式,不断提升自身竞争力。

(综合)



中国银行
BANK OF CHINA

开展教学技能比赛 提高罪犯改造质量

呼和浩特讯 为切实加强民警教师队伍建设,近日,内蒙古第二女子监狱举办了“思政铸魂、赛绽风华”思想政治教育教学技能比赛。

比赛以民警为罪犯现场授课的形式进行,授课内容以思想政治教育为基础,教育改造科及各监区共7名选手参赛。参赛民警精心准备了授课内容,授课形式多样内容丰富,课堂气氛活跃。由该监狱党委成员以及管教科室负责人组成的评分团按照教案、教学内容、教学组织、教学技能、教学效果进行综合评分。

比赛现场精彩纷呈,参赛民警围绕铸牢中华民族共同体意识、践行社会主义核心价值观、弘扬中华优秀传统文化等内容,教育引导罪犯积极改造。经过激烈角逐,参赛民警以出色的教学技能和精彩的课堂讲解赢得了比赛。该监狱领导为获奖选手颁发荣誉证书,鼓励大家再接再厉,上好思政课,做好高墙之内的特殊教师。

内蒙古第二女子监狱将以此次教学技能比赛为契机,着力打造精品课堂,常态化开展教学评比,不断提升民警教师教学技能,提高罪犯教育改造质量,推动监狱工作“十个转变”迈向新台阶。

(自治区监狱管理局供稿)



中国银行支持世界职业技术教育发展大会成功举办

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 郭静)近日,教育部、中国联合国教科文组织全国委员会、天津市人民政府在天津联合举办2024年世界职业技术教育发展大会。作为大会“全球战略合作伙伴”,中国银行受邀出席活动,并为世界职业教育大奖获奖代表颁奖。来自100多个国家和地区的600多位嘉宾参会。

在中国银行支持下,2022年首届世界职业技术教育发展大会倡议设立世界职业教育大奖,每两年评选一次,依照“贡献度高、共识度高、可推广度高”的原则,在全球范围内奖励对职业技术教育发展作出突出贡献者,树立职业教育标杆与典范,彰显职业教育的价值和意义。

近年来,中国银行落实教育强国战略部署,不断探索助力教育事业发展的新模式、新路径,持续提升金融服务质效。积极支持世界职业技术教育,中国银行为鲁班工坊职业院校和企业提供金融服务,并累计为3000多所各类职业院校提供对公结算、信息化建设等服务。中国银行首批开办国家助学贷款业务,连续六次独家中标中央部属高校国家助学贷款业务承办权,累计发放贷款267.97亿元,资助190余万名家庭经济困难学生完成学业。